

ПОЛУЧИЛОСЬ!

— Мам, а если у меня не получится? — с волнением спрашивала Даша, переступая порог бассейна, где должна была состояться первая в её жизни тренировка по плаванию.

— Получится, непременно получится! — подбадривала малышку женщина.

И ведь получилось!

Дарья Дякина с первых занятий проявила характер и силу воли. За время обучения она освоила все виды плавания — брасс, баттерфляй, кроль. Но больше всего она любит рассекать водную гладь голубых дорожек на спине.

Даша — победительница многочисленных соревнований и чемпионатов, недавно подтвердила пер-

вый взрослый разряд по плаванию. А в состязаниях «Осенняя жемчужина», проходивших в Липецке, где принимали участие спортсмены из Москвы, Воронежа, Ефремова, Ростовы, Тамбова, Старого Оскола, Липецка, она заняла 3 место. Достойно!

Тренер-преподаватель Александр Вобликов отмечает, что Дарья — целеустремлённая, ответственная, дисциплинированная девушка, именно такие и добиваются успеха.

Дарья благодарна родителям, которые отдали её в секцию по плаванию, и вот уже на протяжении 7 лет поддерживают и вдохновляют на победы.

